



ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 31.07.2024 № 49-2/VIII
м. Золотоноша

Про внесення змін до рішення міської ради від 19.07.2024 № 48-2/VIII „Про надання дозволу Черкаському обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за межами с. Кропивна в постійне користування”

Розглянувши заяву квартирно-експлуатаційного відділу міста Черкаси (30.07.2024 № 2527) щодо внесення змін до рішення міської ради від 19.07.2024 № 48-2/VIII „Про надання дозволу Черкаському обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за межами с. Кропивна в постійне користування”, керуючись п. п. 34, 51 ч. 1 ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

міська рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення міської ради від 19.07.2024 № 48-2/VIII, а саме:
 - 1.1 Змінити назву рішення з „Про надання дозволу Черкаському обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за межами с. Кропивна в постійне користування” на „Про надання дозволу квартирно-експлуатаційному відділу міста Черкаси на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за межами с. Кропивна в постійне користування”.
 - 1.2 Викласти п. 1 в новій редакції:

„1.Надати дозвіл квартирно-експлуатаційному відділу міста Черкаси на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 20,0000 га за межами с. Кропивна, за рахунок земель Золотоніської міської ради для розміщення та постійної діяльності Збройних Сил (код КВЦПЗ – 15.01), в постійне користування.”
2. Координацію роботи з виконання рішення доручити заступнику міського голови Флоренку О.А., контроль за виконанням покласти на постійну комісію з питань будівництва, землеустрою, житлово-комунального господарства, благоустрою та навколишнього середовища.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК